力学笃行 我们相约在这里 ——北关区区直幼儿园幼儿园 2019 年 暑期园本培训

北关区直2019-08-31 11:47

点击上面蓝字关注我们! 力学笃行 我们相约在这里

为了更好的践行《指南》《规程》精神,提高教师的理论素养和实践能力,造就一支基础扎实、业务精良、能适应幼儿园改革创新的师资队伍,提升教师的专业技能,促进幼儿健康、快乐地成长,北关区区直幼儿园幼儿园于 2019 年 8 月 26 日—29 日开展全体教师一系列的学习与培训之旅,培训方案详细周密,培训内容丰富全面,涵盖师德教育、主题读书交流、外出学习汇报、专家讲座、课程方案教研等,一系列的培训将在炎热的夏日给老师们带来精神的洗礼和专业的熏陶。让教师们在开学前享受一场丰富而饱满的精神盛宴。patr 1

高静园长以"梦想在幼教园地里绽放"作为大会的开场词,从树立良好职业道德、提高教师岗位能力、适应时代新的要求三个方面,对本次培训提出了总体目标:从基于实效铸师魂、基于指南练师能、基于课程促提高三个方面提出具体任务。



patr 2





patr 3



patr 4



















patr 1





summer

培训结束,高静园长根据培训的情况,做出了点评,高度赞扬老师们的学习状态。同时也寄予了希望,希望通过培训,能让全体老师产生共鸣,主动丰富自己的知识理论体系,改良自己的教育行为,最终受益于幼儿。

收获满满的培训结束了,高强度的培训,每位老师休息时间很少,都在抓紧时间提高自己,虽然累,但快乐着。相信通过这次系列培训,教师们都增强了自己的专业素养,丰富自己的理论经验,在新学期,一定会更专业、更有爱心的对待每一位新起点的小朋友。







summer

1

end